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ตอน​ที่​ 1 ขอมูล​พืน้​ฐาน​ของ​ผู​ตอบ​แบบ​สอบ​ถาม

1.​ เพศ จํานวน คา​รอย​ละ

ชาย 0 0.00%

หญิง 2 100.00%

2.​ สถาน​ภาพ จํานวน คา​รอย​ละ

อา​จาร​ย 0 0.00%

บุ​คลา​กร 0 0.00%

นักศึกษา​ชัน้​ปี​ที่​ 1 0 0.00%

นักศึกษา​ชัน้​ปี​ที่​ 2 1 50.00%

นักศึกษา​ชัน้​ปี​ที่​ 3 1 50.00%

นักศึกษา​ชัน้​ปี​ที่​ 4 0 0.00%

นักศึกษา​ชัน้​ปี​ที่​ 5 0 0.00%

กศ.​บป.​ 0 0.00%

ป.​วิชา​ชีพ​ครู 0 0.00%

ปริญญา​โท 0 0.00%

ปริญญา​เอก 0 0.00%

3.​ คณะ จํานวน คา​รอย​ละ

ครุ​ศาสตร 1 50.00%

มนุษยศาสตร​และ​สังคม​ศาสตร 1 50.00%

วิทยาการ​จัด​การ 0 0.00%

วิทยาศาสตร​และ​เท​คโน​โลยี 0 0.00%

เทคโนโลยี​อุตสาห​กรร​ม 0 0.00%

บัณฑิต​ศึก​ษา 0 0.00%

สํานัก​วิทย​บริการ​และ​เทคโนโลยี​สาร​สน​เทศ 0 0.00%

สํานัก​ศิลป​และ​วัฒน​ธร​รม 0 0.00%

สํานักงาน​อธิ​กา​รบ​ดี 0 0.00%

สํานัก​สง​เสริม​และ​งาน​ทะ​เบียน 0 0.00%

สํานัก​ประกัน​คุณภาพ​การ​ศึก​ษา 0 0.00%

สํานัก​บริการ​วิชาการ​และ​จัดหา​ราย​ได 0 0.00%

สถาบันวิจัย​และ​พัฒน​า 0 0.00%

คณะ​พยาบาล​ศาสตร 0 0.00%

ตอน​ที่​ 2​ ระดับ​ความ​พึง​พอใจ​ของ​ผู​ใช​บริ​การ
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ราย​การ
ระดับ​ความ​พึง​พอ​ใจ n=2

คา​เฉ​ลี่​ย
1 2 3 4 5

บริการ​ตอบ​คําถาม​และ​ชวย​การ​คน​ควา

1) การ​ให​บริการ​เป็น​ไป​ตาม​ระเบียบ​ ขัน้​ตอ​น ​ถูก​ตอง​และ​รวด​เร็ว 0 0 0 1 1 4.5000

2) จุด​ให​บริการ​อยู​ใน​บริเวณ​ที่​เหมาะ​สม​ สะดวก​ใน​การ​ติด​ตอ 0 0 0 1 1 4.5000

3) บุคลากร​ให​บริการ​ดวย​ความ​สุภาพ​และ​มี​มนุษย​สัมพัน​ธ 0 0 0 1 1 4.5000

4) บุคลากร​สามารถ​ให​คําแนะนําและ​คําปรึกษา​ตรง​กับ​ความ​ตอง​การ 0 0 0 0 2 5.0000

5) บุคลากร​สามารถ​ชวย​เหลือ​คนควา​อยาง​มี​ประ​สิทธิ​ภาพ 0 0 0 0 2 5.0000

6) บุคลากร​มี​ความ​รู​ความ​สามารถ​ใน​การ​ให​บริ​การ 0 0 0 1 1 4.5000

รวม​ บริการ​ตอบ​คําถาม​และ​ชวย​การ​คน​ควา 0 0 0 4 8 4.6667

รวม 4.6667

ตอน​ที่​ 3 ความ​คิด​เห็น​และ​ขอ​เสนอ​แนะ​ความ​พึง​พอ​ใจ

งาน​บริการ​สาร​สน​เทศ
2024-05-12 11:52:47


